
REFERAT FRA SU-MØTE SOLVANG SKOLE   
 
Tidspunkt: onsdag 12. januar kl. 17.30 – 19.00 

Sted: Teams 

Faste deltakere:  
FAU:    Daniel Rolfsnes (leder) og Alf Aronsen (nestleder) 
Politisk repr.  Eline Vikse  ingen vara 
Tillitsvalgt:   Gjertrud Kjellesvik 
Lærerrepr.:   Eli Heimark 
Repr. andre ansatte:  Randi Flatebø 
Elevrådsrepr.:  Kaia Meling og Amelia Thime-Iversen 
Rektor og sekretær: Karl H. Bauge 

 

 
Sakliste 

 
 

Sak 19-2021/22 Gjennomgang av forrige møtereferat 5 min 
Ingen kommentarer 

 
Sak 20-2021/22 Saker fra elevrådet     15 min 
Skal gjennomføre ryddekonkurranse for elevene. Fått penger fra Barnas bystyre som er brukt 

på diverse uteleker. 1. trinnselever har deltatt på sitt første elevrådsmøte. Spm. fra FAU om det 

er mulig å forsøke å dele møter slik at 1.-4. trinn og 5.-7. trinn noen ganger er delt. Dette kan 

være en utfordring ift. den tiden som er satt av til elevrådsarbeid. Kaia forteller at alle får sagt 

noe på møtene – representantene er godt forberedt og møtene er godt styrt av Laila. 

 

Sak 21-2021/22 Saker fra skolen     20 min 
• SFO i juleferien: 22. des. var det påmeldt 43 barn – det kom 22, og 23.-30. var det 

påmeldt 19-22 barn, og det kom 6-7. SFO-leder spurte foreldre som hadde meldt på 

barna sine om noen ville trekke seg. Det var 5 ansatte på jobb i romjulen. 8 den 22. des. 

Her kunne det blitt spart mye penger i lønn. Rektor ber dette blir tatt opp i FAU.  

• Gult nivå – fungerer greit, men redusert drift SFO.  

• Koronasituasjonen 

o Fravær voksne/barn – ikke særlig utsatt, men lokale opphopninger 

o Kompensasjonsordning – en del uklarheter omkring dette – hovedmålsetning å 

styrke bemanning for å kunne opprettholde drift.  

o Testing – fungerte greit før skolestart 3. januar (ingen klager) – har fått flere 

tester til skolen som brukes ved behov.  

o Smittesporing – redusert hjelp fra smittesporingsteam – mer ansvar ligger på de 

ansatte 

o Karanteneregler – oppfattes urettferdig. Dette forsterkes av tillitsvalgte. Feil 

prioritering før sommerferien gjør at vi nå ikke har alle på 3. dose. 

• Elevundersøkelsen 

o Analyseres nå – Astri på kurs med særlig fokus på elevenes motivasjon 

• Tilsyn fra Arbeidstilsynet. Dokumenter sendes inn fredag. Intervjuer 26. januar med 

ledelse, verneombud, tillitsvalgt og BHT. Og møter med representanter fra de ansatte. 

• «Trygg i Haugesundsskolen» - pilotprosjekt med BHT for å ha gode systemer innenfor å 

ivareta ansatte i forhold til vold og trusler på arbeidsplassen. 

• Planlegging neste skoleår 

o Bemanning 

▪ Overføringer 

▪ KFK – spm. fra Alf: etterspør kompetanse i praktisk-estetiske fag.  

▪ Overtallighet kan bli aktuelt 

 

Sak 22-2021/22 Saker fra Oppvekststyret / Bystyret  10 min 
• Eline Vikse har permisjon. Sahar Bayati ble kontaktet, men hun var ikke vara. Rektor 

undersøker hvem som skal møte fremover. 



Sak 23-2021/22 Saker fra FAU      20 min 

   
• Gymsalen/mediateket – hvem spør vi om låning? Det har tidligere vært Bolig, bygg 

og eiendom som har formidlet utlån av skolens lokaler, men usikkerhet rundt hvem 

det er som har dette ansvaret nå etter at det ble endring i koronareglene i høst.  

• Det er sendt ut nabovarsel om riving av brakkene. Ingen info til skolen eller FAU om 

dette. Når og hva skjer etterpå? Daniel følger opp. Midler: utkast til handlingsplan 

med midler til Solvang skole. Koronamidler brukt i ballbinger/lys. Mer penger inn til 

Solvang skole i gartnerplanen? Avsatt 2 millioner og Solvang nevnes spesielt. Bedre 

belysning er sterkt ønsket, men også på lengre sikt et helhetlig arbeid rundt skolen. 

Kan skolen/FAU/velforeninger sammen jobbe for å få dette til. Alle brukerne vil bli 

involvert i arbeidet.  

• Kvalitetsmeldingen. Ønske om å gjennomgå denne i fremtidig FAU-møte. 

• Økonomi: bli med neste onsdag? Ønske om å få be om ressurser til områdene som 

hører inn under «teknisk». Det er ingen ny informasjon siden sist SU-møte. Skolene 

har ikke fått rammen enda.  

• FAU bidra med kompetanse vedr. utforming/dekor av SFO-basen. 

• Sak fra FAU om iPad 1.-4. videreføres. 

• 17. mai: ikke satt komite enda. 6. trinn har fått frist til neste uke. Planlegger for 

«normal» 17. mai.  

• Verbalpunkt hvor det bevilges penger til fysiske læreverk:  

• Spm. om konsekvens av hjemmeskole: Vanskelig å si noe konkret. Komplekst bilde. 

Elevundersøkelsen kan vise noe av dette. 

Sak 24-2021/22 Økonomi        15 min 
 

• Resultat: ikke klart enda, men meget svak økonomi og resultat forventes. 

• Budsjettering: ingen informasjon enda 

• Investeringer: viser til tall fra budsjettvedtaket. Vi lurer på om Solvang får penger til 

fysiske læremidler, mer praktisk undervisning, nærmiljøanlegg 

 

Sak 25-2021/22 Eventuelt       5 min 

 
• Fra KFU: ønske om data om svømmeundervisningen i Haugesund kommune, særlig 

hvordan timer som går ut kompenseres. 

 
 

 
Vennlig hilsen 
 

Karl H. Bauge 
Rektor og sekretær SU 
 


